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Liberecký kraj ocenil 63 žákyň a žáků především středních škol, kteří ve
školním roce 2024/2025 dosáhli mimořádných výsledků ve
vědomostních soutěžích a olympiádách a ve sportovních soutěžích, ale
také například mladé osobnosti, které se aktivně zapojují do politického
dění. Slavnostní předávání se uskutečnilo ve středu 26. listopadu v
Paláci Liebieg v Liberci.

Úspěšní mladí si převzali ocenění z rukou hejtmana Libereckého kraje Martina Půty, radní pro
resort školství a sportu Jitky Skalické a náměstka hejtmana Jiřího Ulvra. Ocenění obdrželi jako
poděkování od Libereckého kraje finanční odměnu a pamětní list. Na finanční ocenění mladých
talentovaných osobností poskytl Liberecký kraj celkovou částku 248 900 Kč. Ocenění byla
tradičně udělena ve čtyřech kategoriích.

„Úspěchy našich žákyň a žáků nejsou samozřejmostí. Stojí za nimi jejich vytrvalost, čas, odhodlání i
podpora škol a rodin. Každý z oceněných dokázal něco mimořádného, ať už v soutěžích
vědomostních, technických, uměleckých nebo sportovních. Jsem ráda, že jim jako kraj můžeme
poděkovat nejen symbolicky, ale i finanční odměnou,“ uvedla Jitka Skalická, radní Libereckého
kraje pro školství a sport.

Mezi oceněnými byli talentovaní mladí lidé, kteří uspěli v celostátních nebo mezinárodních
kolech přírodovědných olympiád, nebo zabodovali v elektrotechnických oborech, robotice a
dalších technických vědách.

Náměstek hejtmana pro majetek a investice Jiří Ulvr, který se na předávání podílel, doplňuje:
„Každý z těchto mladých lidí reprezentuje Liberecký kraj způsobem, na který můžeme být hrdí. Je
skvělé vidět, jak široký záběr talentů máme – od vědy a techniky až po kreativní obory. A je důležité
tyto úspěchy podporovat, aby mohly vyrůstat další generace odborníků a inovátorů.“
Podpora vzdělávání jako dlouhodobá priorita



Podklady pro ocenění projednala Rada Libereckého kraje na dvou zasedáních v průběhu roku
2025. Do výběru se dostali žáci i žákyně, kteří splnili přísná kritéria úspěšnosti stanovená
krajským školským odborem a doložená školami. Přihlíželo se nejen k výsledkům soutěží, ale
také k jejich dlouhodobé práci a kvalitě jejich reprezentace regionu.

Finanční odměna má být motivací k dalšímu rozvoji a zároveň gestem, kterým kraj vyjadřuje
uznání mladé generaci za její píli, talent a přístup ke vzdělávání.

Hejtman Libereckého kraje Martin Půta doplňuje širší pohled: „Vážím si toho, jakých výsledků
dlouhodobě dosahují naši mladí – často v silné celostátní i mezinárodní konkurenci. Je to vizitka
jejich talentu a úsilí, ale také kvality našich škol a práce pedagogů. Liberecký kraj vždy bude mladé
lidi podporovat v rozvoji a překonávání vlastních hranic.“

Fotografie z předávání ocenění najdete zde pod
odkazem: https://www.rajce.idnes.cz/kvetasirova/album/ocenovani-uspesnych-zaku-2025
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